

Az ÁSZ költséghatékonyság javítása érdekében

2008. évben tett intézkedései

1. Az ÁSZ az éves ellenőrzési feladatainak tervezése során is maximálisan törekedett a takarékosági szempontok érvényesítésére. Az évközben – nem tervezetten – bekövetkezett személyi változások okozta hiány megszüntetése érdekében a saját ellenőri létszám átcsoportosításával, és nem külső szakértő bevonásával oldottuk meg a tervezett feladatok teljesítését. Rendkívüli gondot jelentett a nyugdíjba menő és a felmentési idejüket töltő munkaerő pótlása. A szakértői díj keret közel 1/3-a nem került felhasználásra miután ellenőrzési feladatainkat az ellenőri állomány átcsoportosításával is meg tudtuk oldani.
2. A 2007. októberében kiírt közbeszerzési eljárás eredményeként 2008-ban, éves szinten a vezetékes telefonszolgáltatásra fordított kiadásaink 42 %-os csökkenését tudtuk elérni.
3. 2008-ban az ÁSZ intranet rendszere fejlesztésének eredményeként a belső tájékoztatást szolgáló dokumentumokat csak elektronikus úton kapják meg az érintettek. A honlapra kerülő dokumentumok kezelése is kizárólag elektronikus úton történik. A rendszer bevezetésével a papírfelhasználás jelentős mértékben csökkent.
4. A tovább tanulni vágyókat támogatjuk, tandíjat adómentes mértékig juttatunk részükre. A belső oktatásokat átgondoltabb rendszerben hajtottuk végre. A tanfolyami ismertetőket szintén elektronikusan „osztjuk szét”, az oktatásra való jelentkezés, illetve az ezzel kapcsolatos adminisztráció, a KL rendszer működtetése papírtakarékos. A takarékosági törekvésünk részét képezi, a külső helyszíneken történő képzések esetében a kedvezmények elérése.
5. A nemzetközi levélforgalom esetén kedvezményben részesültünk, ugyanakkor a tarifák változásának következtében tényleges megtakarítást nem realizáltunk.
6. A központi irattárunkat felülvizsgáltuk és az iratanyag nagy részét eljuttattuk a Magyar Országos Levéltárnak. A többi anyagot selejteztük és zúzalékként értékesítettük.
7. A közérdekű bejelentések intézése terén a telefonos egyeztetésben és az elektronikus (e-mail és fax) levélváltásban levő lehetőségeket tovább bővítettük, így főleg a belső egyeztetések során számottevően csökkent a papírforgalom. Az igazgatóságok koordinációs osztályai között, közös könyvtárat létesítettünk, így a bejelentések válaszlevél másolatát – a korábbi papíralap helyett – elektronikusan továbbítják.

8. Az ÁSZ egészére kiterjedően folytatódott az a munka, amely az elektronikus információközlés lehetőségeinek egyre célirányosabb kihasználásával a papír- és nyomdaköltségek, a dologi kiadások csökkentésére irányul. Ennek jelentős állomása az ÁSZ sokszorosítási és nyomdaköltségeinek racionalizálásából adódó szabályozási szükségleteket és javaslatokat tartalmazó előterjesztés volt, melyet az Elnöki értekezlet jóváhagyott. Az előterjesztés tartalmazta a számvevőszéki jelentések papíralapú példányszámának jelentős csökkentését, a külső szervek megkereséseire megküldött ÁSZ dokumentumok szükségtelen irattári duplikációjának megszüntetését, valamint az útjelentések és a belföldi tárgyalásokról készült jelentések kizárólag elektronikus terjesztését. Az előterjesztés elfogadásának eredményeként a belső szabályozási munkák folyamatban vannak, végrehajtásuk 2009 februárjában várható.

9. Az ÁSZ nemzetközi kapcsolatainak alakítása, intézményünk képvisellete során 2008-ban tovább erősítettük az ÁSZ nemzetközi tekintélyét és pozícióját, elsősorban az EUROSAI és az EU nemzetközi ellenőrzési fórumain. Arra törekedtünk, hogy jól kiválasztott régiókban, mértéktartó módon vállaljunk szerepet a nemzetközi pénzügyi ellenőrzési szervezetek szakmai tevékenységében.

A tervezés legfőbb kritériuma a takarékoság és az ellenőrzéseket segítő szakmai kapcsolattartás előtérbe helyezése volt. A megvalósítás során különös figyelmet fordítottunk arra, hogy a kiutazó munkatársak számát az ésszerűség határain belül minimalizáljuk. A tengeren túli utazások kivételével minden utazónk – így a magasabb komfort osztályra jogosult felső vezetők is – kizárólag turista osztályon repültek. Az utazások szervezését a feltételek ismeretében haladéktalanul megkezdtük, hogy a korai helyfoglalás révén olcsóbb repülőjegyeket tudjunk biztosítani. A szomszédos, vagy egyéb közeli országokba történő kiutazás esetén, különösen akkor, ha több személy utazott, a személygépjárművel történő, olcsóbb utazási módot tettük kötelezővé.

10. A fordításra és tolmácsolásra meghatározott előirányzat takarékos felhasználását szem előtt tartva a nemzetközi fórumokon megtartott, valamint a hozzánk látogató külföldi kollégák részére készült előadásokat és prezentációkat a Nemzetközi Osztály munkatársai fordították le. Az ÁSZ honlapján megjelenő jelentések összefoglalóinak fordítása is házon belül készült el. A nagy terjedelmű dokumentumokat a közbeszerzési eljárásban nyertes ajánlattevő fordította le. Az idegen nyelvre való fordíttatás során tapasztalt minőségi kifogásaink alapján éltünk a reklamáció, esetenként pedig kötbér megállapításának jogával.

11. Külföldi vendégeink fogadása során mértéktartóan gazdálkodtunk az e célra felhasználható pénzeszközökkel. Partnereink megvendégelése mértéktartó volt, megajándékozásuk jelképes, szerény keretek közt maradt.